



**ВИКОНАВЧА ДИРЕКЦІЯ
ФОНДУ ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ**

РІШЕННЯ

м. Київ

№

Про затвердження Правил виконання Фондом гарантування вкладів фізичних осіб судових рішень щодо стягнення гарантованої суми відшкодування коштів за вкладами, розміщеними в банку, вкладникам якого припинено або завершено виплати, та/або пов'язаних з таким стягненням інших сум, та визнання таким, що втратило чинність, рішення виконавчої дирекції Фонду гарантування вкладів фізичних осіб від 08 січня 2026 року № 14

Відповідно до пункту 10 частини першої, пункту 2 частини третьої статті 12 Закону України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб» виконавча дирекція Фонду гарантування вкладів фізичних осіб **вирішила:**

1. Затвердити Правила виконання Фондом гарантування вкладів фізичних осіб судових рішень щодо стягнення гарантованої суми відшкодування коштів за вкладами, розміщеними в банку, вкладникам якого припинено або завершено виплати, та/або пов'язаних з таким стягненням інших сум, що додаються.

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчої дирекції Фонду гарантування вкладів фізичних осіб від 08 січня 2026 року № 14 «Про затвердження Правил виконання Фондом гарантування вкладів фізичних осіб засобами автоматизованої системи виплат судових рішень на користь вкладників щодо стягнення гарантованої суми відшкодування за вкладом, розміщеним у банку, вкладникам якого припинено або завершено виплати, та/або пов'язаних з таким стягненням інших сум».

3. Управлінню зв'язків з громадськістю та міжнародними організаціями забезпечити розміщення цього рішення на офіційному вебсайті Фонду гарантування вкладів фізичних осіб.

4. Це рішення набирає чинності з дня, наступного за днем його першого розміщення на офіційному вебсайті Фонду гарантування вкладів фізичних осіб.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника директора – розпорядника Романа КОЗІЯ.

Директор – розпорядник

Ольга БІЛАЙ

Інд.57

Протокол засідання виконавчої дирекції
Фонду гарантування вкладів фізичних осіб
від _____ 2026 року № _____

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчої дирекції
Фонду гарантування вкладів
фізичних осіб

_____ року № _____

ПРАВИЛА

виконання Фондом гарантування вкладів фізичних осіб судових рішень щодо стягнення гарантованої суми відшкодування коштів за вкладами, розміщеними в банку, вкладникам якого припинено або завершено виплати, та/або пов'язаних з таким стягненням інших сум

1. Ці Правила визначають порядок виконання Фондом гарантування вкладів фізичних осіб (далі – Фонд) судових рішень щодо стягнення з Фонду гарантованої суми відшкодування коштів за вкладами, зобов'язання Фонду відшкодувати або здійснити виплату гарантованої суми відшкодування коштів за вкладами, розміщеними в банку, вкладникам якого припинено або завершено виплати, та/або пов'язаних з таким стягненням інших сум.

2. У цих Правилах терміни вживаються в такому значенні:

автоматизована система виплат Фонду, модуль операцій виплат (далі – МОВ), процесинговий центр Фонду (далі – ПЦФ) – у значенні, наведеному в Положенні про порядок відшкодування Фондом гарантування вкладів фізичних осіб коштів за вкладами, затвердженому рішенням виконавчої дирекції Фонду гарантування вкладів фізичних осіб від 09 серпня 2012 року № 14, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 07 вересня 2012 року за № 1548/21860 (у редакції рішення виконавчої дирекції Фонду гарантування вкладів фізичних осіб від 26 травня 2016 року № 823);

банк-агент – у значенні, наведеному в Законі України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб»;

заявник – фізична особа, на користь якої ухвалене судове рішення;

єдиний ідентифікатор Національного банку (далі – код ID НБУ) – у значенні, наведеному в Положенні про систему єдиної ідентифікації учасників фінансового ринку України, затвердженому постановою Правління Національного банку України від 30 серпня 2021 року № 92;

кваліфікований електронний підпис (далі – КЕП) – кваліфікований електронний підпис або удосконалений електронний підпис, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, у значенні, наведеному в Законі України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги»;

судове рішення – судове рішення, яке набрало законної сили та стосується стягнення з Фонду гарантованої суми відшкодування коштів за вкладами, зобов'язання Фонду відшкодувати або здійснити виплату гарантованої суми відшкодування коштів за вкладами, розміщеними в банку, вкладникам якого припинено або завершено виплати, та/або пов'язаних з таким стягненням інших сум.

3. Фонд виплачує кошти за судовим рішенням після звернення заявника (представника заявника) до Фонду із заявою про виконання судового рішення, в якій зазначені:

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) заявника, а в разі звернення до Фонду представника заявника – також представника;

адреса задекларованого / зареєстрованого місця проживання (перебування), адреса для листування, контактний номер телефону та адреса електронної пошти (за наявності). У разі звернення до Фонду представника заявника така інформація зазначається окремо щодо заявника та його представника;

спосіб отримання коштів за судовим рішенням відповідно до пункту 4 цих Правил;

реквізити заявника як отримувача коштів у разі отримання коштів на банківський рахунок, відкритий в будь-якому банку-агенті (номер рахунку в форматі IBAN, найменування та код ID НБУ банку);

особистий підпис заявника або представника заявника, виконаний власноручно або із застосуванням КЕП.

Примірна форма письмової заяви про виконання судового рішення наведена в додатку до цих Правил.

До заяви додаються:

копії всіх сторінок (сторін) паспорта або іншого документа, що посвідчує особу заявника та відповідно до законодавства України може бути використаний на території України для вчинення правочинів (далі – паспортний документ). Якщо паспортний документ не містить інформації про задеклароване / зареєстроване місце проживання (перебування), додатково надається витяг або копія витягу з реєстру територіальної громади, який містить таку інформацію;

копія документа, виданого контролюючим органом, що засвідчує реєстрацію заявника в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків. Якщо до паспорта у формі книжечки внесено дані про реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі – РНОКПП) або в паспорті у формі книжечки контролюючим органом зроблено відмітку про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта, замість копії документа, виданого контролюючим органом, що засвідчує реєстрацію заявника в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, надається копія відповідної сторінки паспорта. Якщо територіальним підрозділом Державної міграційної служби України до паспорта у формі картки, що містить безконтактний електронний носій, внесено запис про відмову від прийняття РНОКПП в електронному безконтактному носії або проставлено слово

«відмова», замість копії документа, виданого контролюючим органом, що засвідчує реєстрацію заявника в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, надається копія паспорта у формі картки;

копія судового рішення з відміткою суду про дату набрання ним законної сили. У разі коли судове рішення оформлене та видане за допомогою Єдиної судової інформаційно-комунікаційної системи або її окремої підсистеми (модуля), що забезпечує обмін документами, разом із заявою про виконання судового рішення в електронній формі з накладеним КЕП заявника або його представника подається судове рішення в електронній формі з накладеним КЕП судді (у разі колегіального розгляду – усіх суддів, що входять до складу колегії) та довідка про набрання судовим рішенням законної сили.

У разі звернення до Фонду представника заявника додатково надається нотаріально засвідчена копія довіреності, а також копії всіх сторінок (сторін) паспортного документа та документа, який містить інформацію про РНОКПП, представника заявника. Довіреність, видана на території іноземної держави, повинна бути легалізована в установленому порядку, якщо інше не передбачено законодавством або міжнародним договором України.

4. Фонд виплачує кошти за судовим рішенням заявнику за його вибором в один із таких способів:

засобами автоматизованої системи виплат Фонду через установу банку-агента;

шляхом перерахування коштів у безготівковому вигляді на банківський рахунок заявника, відкритий у банку-агенті.

Якщо заявник (представник заявника) не зазначив у заяві про виконання судового рішення спосіб отримання коштів або не надав реквізити банківського рахунку, виплата коштів здійснюється засобами автоматизованої системи виплат Фонду через установу банку-агента.

5. На підставі отриманих від заявника (представника заявника) документів, зазначених у пункті 3 цих Правил, Фонд здійснює встановлення особи заявника та його представника, перевіряє належність отриманих даних відповідній фізичній особі, наявність у представника заявника відповідних повноважень.

У разі неможливості однозначного встановлення особи заявника або його представника або виникнення сумнівів у достовірності отриманої інформації, Фонд пропонує заявнику або його представнику надати додаткові документи.

6. Фонд розглядає заяву про виконання судового рішення та повідомляє заявника та/або його представника про результати розгляду в тримісячний строк.

7. У разі звернення Фонду до суду, який розглядав справу, із заявою про роз'яснення судового рішення, виправлення описок та/або арифметичних помилок у судовому рішенні, зміні чи встановленні способу і порядку його виконання або з інших підстав, передбачених процесуальним законом та необхідних для належного виконання судового рішення, перебіг строку,

зазначений у пункті 6 цих Правил, зупиняється до моменту розгляду судом відповідної заяви Фонду та постановлення ухвали, що набрала законної сили.

8. Рішення про вивантаження на ПЦФ інформації про заявника та належну йому суму коштів або про перерахування належної йому суми коштів на банківський рахунок заявника на виконання судового рішення приймається виконавчою дирекцією Фонду.

9. Фонд на підставі рішення виконавчої дирекції Фонду:

1) у разі виплати коштів засобами автоматизованої системи виплат Фонду через установу банку-агента – здійснює формування штатними засобами МОВ інформації про заявника та суми коштів, належні до виплати заявнику відповідно до судового рішення, та вивантажує на ПЦФ інформацію про заявника та загальну суму коштів, належну заявнику;

2) у разі перерахування коштів у безготівковому вигляді на банківський рахунок заявника, відкритий у банку-агенті, – перераховує кошти, належні до виплати заявнику відповідно до судового рішення, на банківський рахунок заявника, зазначений у його заяві, наданій відповідно до пункту 3 цих Правил.

10. Банк-агент здійснює виплату коштів заявнику на підставі укладеного з Фондом договору та надає Фонду звіти про виплати таких коштів у строки (терміни), за формою та структурою звітного файла, визначеними договором.

Начальник управління
організації виплат вкладникам
та операційної підтримки банків,
що виводяться з ринку

Олена РАКАРЧУК

Додаток
до Правил виконання Фондом
гарантування вкладів фізичних
осіб судових рішень щодо
стягнення гарантованої суми
відшкодування коштів за
вкладами, розміщеними в банку,
вкладникам якого припинено
або завершено виплати, та/або
пов'язаних з таким стягненням
інших сум
(пункт 4)

ПРИМІРНА ФОРМА

письмової заяви про виконання судового рішення, яке набрало законної сили та стосується стягнення з Фонду гарантування вкладів фізичних осіб гарантованої суми відшкодування коштів за вкладами, зобов'язання Фонду гарантування вкладів фізичних осіб відшкодувати або здійснити виплату гарантованої суми відшкодування коштів за вкладами, розміщеними в банку, вкладникам якого припинено або завершено виплати, та/або пов'язаних з таким стягненням інших сум

Фонд гарантування вкладів фізичних
осіб

[прізвище, власне ім'я, по батькові
(за наявності) у родовому відмінку
фізичної особи – заявника]

Адреса задекларованого /
zareєстрованого місця проживання
(перебування):

Паспортний документ:

Реєстраційний номер облікової
картки платника податків (за
наявності):

Адреса для листування:

Тел.: _____

